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45 Robatine participe & une course de véla en salle.
Elle réalise 9 tours en 27 minutes.
Combien de temps Robetine met-elle
pour realiser un tour 7
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45; Ce bébé dléphant pese 110 kg, J'ﬁg
" llva grossir de 15 kg par mois. === -~ 7
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/ET_"; La tour Eiffel pése 10 100 tonnes.
La tour métalligue de Tokyo, elle, ne pése que 4 000 tonnes,
Combien la tour Eiffel pése-t-elle de plus que la tour de Takyo 7
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| fil-lf La tour métalligue ce Tokyo est 'une des plus hautes tours en métal

du monde ! Elle mesure 8 mitres de plus que |a tour Eiffel, qui mesure
325 métres,
Combien |a tour de Tokyo mesure-t-elle 7
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5 Tirabot a prépand 200 macarans. Pour les vendre,
il doit les répartir dans des boites de 25,
Combien de beites Tirobot va-t-il remplir 7
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‘B0, Dans la classe de Roboting, iy a 29 éléves,
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1y a 13 gargons dans la classe de Tirnbot. g}r ':'3-:_- 1
' Combien y a-t-il d'éléves dans |a classe de Tirobot ? e ;__:-k_;;
" Combien y a-t-il de filles dans la classe de Tirobat 7 " 5 Tilt :. “:
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Y La compagnie des bus de RoDovile a déddé de coller
- 3 publicités sur chacun de s 46 autobus,
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Combien la compagnie collera-t-elle de publicités en tout 7
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1a commpagnie tollera 133 pubilicités 1.3 8
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"51.1 Un agriculteur vend son jus |:Ie pommes dans des cartons
" contenant B bowteilles. Hier, il 3 expédié 90 boutsilles
Combien |"agriculteur a-il fait de cartens hier 7
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